

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DE 2013.

Às 19 horas do dia 09 de setembro de 2013, deu-se início a 6ª reunião ordinária da Câmara Municipal de São Gonçalo do Pará. O presidente Arnaldo Mendes convidou os presentes para uma oração. Logo em seguida solicitou ao 1º secretário, Gilbas Mariano a leitura da ata da reunião anterior. A vereadora Walquiria solicitou colocação de em tempo na ata com o seguinte texto: “A vereadora Walquiria, pediu que fosse feito duas ressalvas nos seguintes textos: onde relata que ela disse para a secretária do meio ambiente que havia enviado um ofício pedindo os critérios para corte e poda de árvore, faltou a palavra critério e onde ela observou na fala do presidente que pedia a todos que fizesse solicitação para a Drª Janice por escrito, ela disse que tomou a decisão de fazer isso nas suas próximas solicitações de parecer e não somente a citada na ata.” A ata foi aprovada por unanimidade. Leitura das Correspondências recebidas. Ofício de nº383/2013, enviado pela 5ª Promotoria de Justiça da Comarca de Pará de Minas. Correspondência do Ministério da Saúde, nº de referência 010871, beneficiário Fundo Municipal de Saúde, valor R\$ 81.600,00. Correspondência da Irmandade Nossa Senhora do Rosário. Convite da ONG Atitude Já. Correspondência enviada pela Escola Coronel Epifânio Mendes Mourão. Correspondência do Ministério da Saúde, nº de referência 000110, beneficiário Fundo Municipal de Saúde no valor de R\$ 60,00. Correspondência da Câmara Municipal de Lagoa Santa. Correspondência da Assembléia Legislativa do Deputado José Maia, presidente da CPI da telefonia. Leitura do ofício da Escola Benedito Valadares de nº 71/2013. Leitura da correspondência do Tribunal regional Eleitoral ofício de nº274/2013. Leitura do ofício de nº18/2013 enviado pelo Sr. Raimundo Batista, Diretor da Defesa Civil de São Gonçalo do Pará. Leitura do parecer da Comissão de Justiça e Legislação sobre o Projeto de Lei de nº05 que disciplina a arborização urbana no Município. A Comissão deu parecer pela legalidade. Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças é favorável. O Projeto de Lei de nº05 segue em vistas da Comissão de Serviços Públicos e Meio Ambiente. Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Legislação do Projeto de Lei Complementar de nº04/2013 de autoria do Vereador Waldech que dispõe sobre a obrigatoriedade da limpeza de lotes vagos pelos seus proprietários. Parecer Favorável. Leitura do Parecer da Comissão de Serviços Públicos e Meio Ambiente. Parecer favorável. Colocado em 1ª e 2ª discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei de nº06 de autoria do vereador Vanderlei que dispõe sobre a retirada de veículos abandonados nas vias públicas do

Município. O presidente solicitou à secretária Adriana xérox do projeto para todos os vereadores. O projeto de lei segue em vistas pela Comissão de Justiça e Legislação. Projeto de Lei Complementar de nº08/2013 de autoria do vereador Waldech que altera a redação do Anexo 4 da Lei de nº1488/2013 que dispõe sobre o Quadro de pessoal, plano de carreira e política de remuneração dos Servidores da Câmara Municipal, cria cargos e dá outras providências. “Altera para ensino fundamental incompleto”. Projeto segue em vistas da Comissão de Justiça e Legislação. Uso da tribuna. O Sr. Raimundo cumprimentou os presentes e solicitou empenho dos vereadores na limpeza da área do Clube Social no bairro Nossa Senhora Aparecida, uma vez que o mesmo teve alto índice de dengue. Solicitou colocação de iluminação na Rua 21 de Abril, no trecho entre a Rua Genésio Militão até na Rua da Prata. O presidente Arnaldo informou ao Sr. Raimundo que esteve no local com o secretário de Obras e serão tomadas providências. Informou que foi aprovado na câmara projeto que orienta as pessoas para limpem os lotes ou serão tomadas providências, como multas. Foi solicitado ao Sr. Raimundo que ajude para que se tenha a placa do caminhão que tem jogado entulho no local para futuras providências. O presidente disse também que tem um projeto para que se alugue um galpão para que os lixos das empresas de calçados sejam reciclados. Disse também que tem vários pedidos de postes de iluminação pública e que a prefeitura fará no ano que vem. O vereador Valdeci disse que alguém provavelmente tem a chave e o fiscal da prefeitura deverá ser acionado. Considerações Finais. O vereador Vanderlei cumprimentou os presentes. A vereadora Walquiria cumprimentou os presentes e em especial o Sr. Raimundo. Disse que enviou ofício ao DER solicitando cópia do Decreto que autorizava a concessão da linha de São Gonçalo para Divinópolis. E recebeu como resposta que o DER não tem mais esta função, que a função é de apenas fiscalização e que quem tem esta função é o SETOP. Solicitou encaminhamento de ofício ao SETOP solicitando a cópia do Decreto que concede a concessão para o Ascânio. Solicitou encaminhamento de ofício para as diretoras das escolas de ensino fundamental da sede do Município, Escola Coronel Epifânio e Escola Municipal Felipe de Freitas, solicitando o horário das aulas de Educação Física. Disse que abordaria um assunto muito importante e convidaria os demais vereadores. Está acontecendo próxima a sua residência uma poluição muito abrangente. Na parte da noite e no amanhecer que acredita ser descargas da INFRAL. Destacou a importância da empresa, como geração de empregos. Disse que a empresa precisa ser auto sustentável na área ambiental e que trate o seu resíduo. Solicitou que o órgão competente do Município faça uma vistoria e se for necessário que acionasse outros órgãos para averiguar quais são as condições de tratamento dos resíduos inerentes à empresa INFRAL. Destacou a importância do papel econômico

da empresa no Município, emprega inúmeras pessoas. E que ela deve colaborar com a parte ambiental do Município. Solicitou encaminhamento de ofício ao CODEMA e a Secretaria de Meio Ambiente para realização de vistoria para licença ambiental da empresa e se os procedimentos no tratamento estão sendo feitos corretamente e o que pode ser feito para melhorar, pois está afetando o meio ambiente. São várias descargas liberadas poluindo o meio ambiente. Lembrou que existe na Câmara a Comissão de Meio Ambiente e que gostaria de comunicar ao vereador para que a comissão tenha sugestões e encontre alternativas para minimizar estes problemas que vem afligindo principalmente os moradores que moram no entorno. Falou que teve o questionamento de vários moradores que estão sendo afetados com este problema. O vereador Waldech cumprimentou os presentes e parabenizou ao Sr. Raimundo pela denúncia e que o presidente Arnaldo tomará as providências cabíveis, procurando o presidente do Clube para que haja uma solução. Disse que foi procurado pelos moradores perto da INFRAL e os mesmos relataram este problema. Solicitou assinar o ofício da vereadora Walquiria. A vereadora concordou. Solicitou ao presidente Arnaldo para que marque uma reunião e faça uma comissão de vereadores para ir até A SETOP. O vereador Manoel pediu um aparte e disse que já enviou ofício solicitando providências a INFRAL. O vereador Waldech agradeceu aos vereadores pelo apoio na aprovação do projeto de sua autoria. Solicitou encaminhamento de ofício para saber sobre o rodeio e os empenhos dos gastos e o contrato de aluguel de espaço para o parque de diversões das barracas e do estacionamento. O dinheiro que entrou e o dinheiro que saiu. Solicitou encaminhamento de ofício ao setor de Recursos Humanos porque na época de 82 à 90 era em regime seletistas. E está pagando quinquênio para certas pessoas e para outras não. Pediu ficha de admissão de 82 até 90. Disse que votou a lei em 2005 e é ressalvado o direito da pessoa e que algumas pessoas estão recebendo e tiraram de outras. O vereador Valdeci cumprimentou os presentes e parabenizou ao Sr. Raimundo pelas palavras. Solicitou encaminhamento de ofício para o Sargento Adelmo solicitando ronda na Prata de Cima e nas margens da Ex Barreiras de Baixo as sextas, sábado e domingo, pois estão alugando sítios e estão tirando o sossego dos moradores do local. Solicitou patrulha rural. O vereador Marcelo cumprimentou os presentes e parabenizou ao Sr. Raimundo pelas palavras. O vereador Hélio cumprimentou os presentes. O vereador Manoel cumprimentou os presentes e agradeceu a presença do Sr. Raimundo. Falou também sobre o acontecimento no final de semana na Comunidade da Prata de Cima com relação ao abastecimento de água. Foi arrumada a bomba, trocou o reparo e uma pessoa foi e fechou um registro. Foi feito uma comunicação ao Prefeito e o mesmo compareceu na Comunidade da Prata de Cima. A falta de água foi culpa de quem fechou o registro e prejudicou a Comunidade. O

vereador Manoel disse que vigiou para que não fosse desligada a bomba e que o abastecimento foi restabelecido. O prefeito tirou a foto do registro que está localizado perto da casa do vereador Valdeci, estava vazando água na caixa e a mesma não chegava ao morador. Pediu para que se a filha do Sr. João ver alguém mexer no registro comunique com ele para tomar as providências cabíveis. Destacou também a importância da reunião realizada na Câmara Municipal de Bom Despacho, onde esteve presente. O vereador Gilbas Mariano cumprimentou os presentes e agradeceu ao Sr. Raimundo e disse que se cobra da Prefeitura, mais tem que cobrar também dos donos dos lotes a limpeza dos mesmos. Com relação aos quinquênios isto já vem do passado e que presenciou na prefeitura um servidor que tinha direito a um ano e meio e não estava recebendo e que a culpa não é da administração atual. O vereador Gilbas Mariano falou para o vereador Manoel que com relação ao acontecido com o abastecimento de água na Comunidade da Prata de Cima que estava com ele e que o mesmo deveria apurar o fato e denunciar ao Ministério Público, disse que não estava acusando ninguém. Disse que poderia ser um boicote devido a vários fatos que aconteceram devido ao seu trabalho que é bem realizado na comunidade. E que o mesmo está de parabéns pelo trabalho realizado na comunidade. E que se descobrir quem fez denuncie e terá sempre o seu apoio na Câmara Municipal. Falou também da reunião que ele e os vereadores Arnaldo, Marcelo e Manoel participaram na Câmara Municipal de Bom Despacho, destacou a importância do Movimento Carlos Chagas. O assunto a ser debatido nas próximas reuniões será sobre a cobrança do pedágio da BR 050. O presidente Arnaldo Mendes lembrou que foi falado na reunião do Movimento Carlos Chagas que se tem alguém com reclamação junto ao INSS com relação às perícias médicas pode ser apresentado denúncias ainda e que serão encaminhados documentos que vierem a ser apresentados. E que outra bandeira a ser levantada pelo Movimento é a questão do menor até quatorze anos possa trabalhar. Falou-se na reunião, a questão da segurança, mais é um fato nacional e já tem muita gente brigando pelo assunto. Disse que o site da Câmara está online e que os vídeos das reuniões não foram postados porque são pesados. Falou que foi até a casa da Sr^a Cenira e a mesma falou que foi bem tratada pelos vereadores quando esteve na Câmara Municipal. Falou também que foi realizado pequenos reparos na Câmara, como conserto de cano furado e conserto de cadeira. Disse que participou de uma reunião sobre Segurança Pública no SICOOB e será criada uma Associação no Município. Solicitou encaminhamento de ofício ao professor Edson Antonio de Solidariedade. O presidente encerrou a reunião com uma oração. Eu, 1º secretário, Gilbas Mariano lavrei a presente ata que depois de lida e discutida deverá ser assinada. Em tempo: Sr. Valdeci relatou que na parte da ata que diz que o registro que foi fechado na comunidade da Prata de Cima, fica perto da

casa dele, ele gostaria de ressaltar que o registro fica mais perto do campo de futebol do que na casa dele. Que tem uma casa antes da dele ainda. E também pediu que fosse relatado, que disse, no comentário do lote pertencente ao clube, que se há algum caminhão entrando lá para descarregar lixo, alguém deve ter a chave, pois caminhão não pula muro. O Sr. Gilbas Mariano pediu que fosse colocado um em tempo também, para que seja relatado que deixou bem claro que faz a ata conforme a gravação.,